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373. Heinrich Köhler-Auktion  ·   373rd Heinrich Köhler Auction
23. Juni 2020  ·   23 June 2020

Lose ·  Lots 6001-6216

Ergebnisliste ·  List of Prices Realised
Private Ship Letter Stamps Issuing Companies up to 1900

The Jan Berg Collection

Start Price: EUR 40,000.-   |   Hammer Price: EUR 40,000.-

Lot 6015: 1865, R.O.P.i.T. 10 para brown/blue, block of four and two pairs on letter  
from Chios to Constantinople – the most  important item of Russian Levant.



Zuschlag in EURO (ohne Aufgeld)  ·  Hammer Prices in EURO (buyer‘s premium excl.)

Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot €
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6002 16.000
6003 2.500
6008 140
6009 150
6010 600
6011 200
6013 1.700
6014 7.000
6015 40.000
6016 400
6017 320
6018 1.600

6021 190
6022 1.500
6024 4.800
6026 10.000
6027 300
6028 1.300
6029 650
6030 600
6031 700
6031A 340
6033 800
6034 2.000

6035 1.000
6036 1.600
6037 1.200
6038 3.200
6040 14.000
6041 18.000
6042 120
6043 100
6047 400
6048 1.200
6049 3.500
6050 400

6051 500
6053 900
6054 1.000
6055 220
6056 8.000
6057 120
6058 180
6060 240
6061 750
6062 360
6063 2.400
6064 150

6065 220
6067 200
6068 180
6069 170
6070 140
6072 140
6075 400
6077A 80
6078 240
6079 160
6081 180
6082 120

6083 900
6084 3.800
6085 900
6086 500
6087 160
6088 1.200
6089 2.600
6089A 260
6091 500
6093 100
6094 300
6095 300

6096 4.000
6098 600
6099 300
6102 600
6103 160
6104 2.400
6108 10
6110 300
6111 110
6112 750
6113 440
6114 800

Lose  ·  Lots 6001 - 6114 Lose  ·  Lots 6115 - 6216

6002  |  Gautiers Freres & Cie 1856/57, “Barcelone” red ship 
letter stamp used on cover to Bordeaux.

Provenance: Klein, Mondolfo, “ROBUS” collection,  
Steindler (1972), Kelly (1985)

Start Price: EUR 10,000.-  |  Hammer Price: EUR 16,000.-

6015  |  R.O.P.I.T. 1865, 10 pa. block of four  
and two pairs used on cover

Provenance: Mavrogordato (1930), John R. Boker, Georg Mehrtens
Start Price: EUR 40,000.-  |  Hammer Price: EUR 40,000.-

6040  |  Asia Minor 1868, 2 pia. used on cover.
Start Price: EUR 6,000.-  |  Hammer Price: EUR 14,000.-

6041  |  Lady McLeod 1847, 5c. blue, unused.
Start Price: EUR 8,000.-

Hammer Price: EUR 18,000.-



Zuschlag in EURO (ohne Aufgeld)  ·  Hammer Prices in EURO (buyer‘s premium excl.)

Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot € Los · Lot €
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6115 80
6116 360
6117 400
6118 500
6119 1.000
6121 1.500
6122 160
6123 280
6124 1.700
6125 380
6126 380
6127 460

6128 3.200
6129 170
6130 700
6131 300
6132 240
6133 450
6134 100
6135 340
6136 280
6137 150
6138 1.100
6139 80

6140 1.300
6141 160
6143 100
6144 800
6146 80
6148 420
6152 300
6153 1.900
6154 550
6155 800
6157 950
6158 340

6159 12.000
6160 8.500
6161 2.200
6162 440
6163 12.000
6164 700
6165 340
6166 3.400
6167 2.000
6168 40.000
6170 1.500
6171 2.000

6172 18.000
6173 10.000
6174 1.300
6175 1.000
6176 450
6177 5.000
6179 1.100
6180 420
6181 150
6182 550
6183 5.000
6186 400
6187 650

6188 10
6190 2.400
6191 3.400
6192 15.000
6193 10.000
6194 600
6195 460
6196 800
6198 800
6199 15
6200 500
6201 60
6202 900

6203 1.400
6204 400
6205 17.000
6206 120
6207 800
6208 18.000
6209 10.000
6211 90
6212 340
6213 90
6214 160
6215 160
6216 160

Lose  ·  Lots 6115 - 6216

Steamship of the D.D.S.G.

6159  |  D.D.S.G. – BRAILA P.P. 1844, handstamp  
on entire to Constantinople.

Provenance: Antonini (1992), Capellaro (2010)
Start Price: EUR 2,500.- 

Hammer Price: EUR 12,000.-

6168  |  D.D.S.G. 1866, 10 kr. used in combination  
with Austria 1863/64, 5 kr. on cover from Piquet to Pest.

Start Price: EUR 15,000.-  |  Hammer Price: EUR 40,000.-

Waiting to board

6172  |  D.D.S.G. 1867, 10 kr. tied by “6 / VII – 4. Reise” boxed handstamp  
to entire from Galatz to Braila.

Provenance: Steindler (1972), Capellaro (2010)
Start Price: EUR 2,500.-  |  Hammer Price: EUR: 18,000.-



Zuschlag in EURO (ohne Aufgeld)  ·  Hammer Prices in EURO (buyer‘s premium excl.)
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Einlieferungen jederzeit möglich  ·  Consignments welcome anytime
Bitte wenden Sie sich an unsere Philatelisten Michael Hilbertz und Cliff Schön oder Geschäftsführer Tobias Huylmans und Dieter Michelson.

Please contact our experts Michael Hilbertz and Cliff Schön or managing directors Tobias Huylmans and Dieter Michelson.

375. Heinrich Köhler-Auktion  ·  17. - 21. November 2020
Einlieferungsschluss  ·  Consignment deadline  ·  15. September 2020

View of Ismailia

On Board a Danube Steamer6192  |  D. & B. S.L. S. / T.B. Morton 1872, 1 pia. used in combination  
with 10 pa Journal Stamp on cover.

Start Price: EUR 12,000.-  |  Hammer Price: EUR 15,000.-

6205  |  Canal Maritime du Suez 1859, 5c., four singles used on cover to Port said.
Provenance: Royal Collection of Queen Elizabeth II, Antonini (1992),  

‘CIHANGIR’ collection (2000)
Start Price: EUR 15,000.-  |  Hammer Price: EUR 17,000.-

6208  |  Canal Maritime du Suez 1859, 20c. two singles 
used on cover to Ismailia.

Provenance: Ackerman (1930), Chaftar (1960),  
Antonini (1992), Baron v. Uexkull

Start Price: EUR 18,000.-
Hammer Price: EUR 18,000.-


